

香港文匯報訊(記者 子京)香港福建婦女協會為慶祝新中國成立70周年暨該會成立5周年,日前在香港會展中心舉行「紫荊花開 讓愛回家」音樂會。中聯辦副主任仇鴻,中國僑聯副主席隋軍,福建省委常委、統戰部部長邢善萍等出席主禮,數百名閩籍鄉親到場觀賞音樂會。

福建婦協辦音樂會賀國慶

仇鴻隋軍邢善萍等主禮 數百鄉親觀賞「讓愛回家」

主禮嘉賓尚包括,中央統戰部三局局長王萍,全國婦聯聯絡部部長牟虹,福建省僑聯主席陳式海,福建省婦女聯合會副主席陸菁,香港婦女事務委員會主席陳婉嫻,香港福建社團聯合會榮譽主席吳良好,主席吳煥炎,華閩(集團)董事長陳揚標等。

隋軍冀居港姐妹貢獻力量
隋軍在會上肯定香港福建婦女協會的工作,指該會一直高舉愛國愛港愛鄉旗幟,扶貧濟困,維護婦女權益,促進閩港交流合作,大力支持特區政府依法施政,堅定維護香港長期繁榮穩定;冀居港閩籍姐妹一如既往地支持僑聯工作,講好中國故事、香港故事、福建故事,努力貢獻不讓鬚眉的中樞力量。

邢善萍盼用好女性「語言」
邢善萍亦讚揚協會為支持祖國和家鄉建設,保持香港長期繁榮穩定發揮了「半邊天」的作用,同時亦擔當了推動兩地互助發

展、交流合作的橋樑紐帶。她希望協會同仁能利用好女性的「語言」,把中國發展的偉大成就和香港「一國兩制」的成功實踐講清楚、講明白、講生動。

牟虹則指,香港福建婦女協會成員始終關心香港社會事務,維護婦女權益,廣泛團結閩籍鄉親,不斷發出維護社會的正義之聲、弘揚向上向善的正能量,為促進香港社會和諧,及香港與內地的交流合作做了大量積極有益的工作。

吳煥炎表示,今年是新中國成立70周年,婦女是新時代國家建設的一支重要力量,他希望協會一如既往地,立足香港,心繫祖國,為促進香港的繁榮穩定,促進粵港澳大灣區發展,以及推動香港融入國家發展大局奉獻力量。

香港福建婦女協會主席蔡黃玲玲說,協會成立5年來,會員隊伍不斷壯大,在培養青年導師敬老理念、提升女性自信、加強會員對祖國家鄉的認同感等方面作出積極貢獻。未來,協會將繼續推動香港經濟社會發展,



香港福建婦女協會舉行音樂會,賓主合照。

弘揚婦女傳統美德,以巾幗力量建新功,與海內外鄉親一起共築中國夢。

據介紹,「讓愛回家」系列音樂會是由福建婦聯以新時代「暖風」式歌舞表演形式,為香港福建婦女協會打造的一場原創音樂會。音樂會共包含十餘首原創曲目,以新

時代女性的角度,抒發家國情懷、讚頌祖國,旨在讓聽眾聆聽愛的聲音,感受家的溫暖,實現以樂化人、以樂育人。

港島各界文藝晚會紀念抗戰勝利



香港島各界聯合會舉辦慶祝國慶暨紀念抗戰勝利文藝晚會。

香港文匯報訊(記者 子京)香港島各界聯合會與民政事務總署於3日假香港大會堂合辦「慶祝中華人民共和國成立70周年暨中國人民抗日戰爭勝利紀念日《光輝歷程》文藝晚會」,近1,400名觀眾入場觀看。大會希望晚會節目所釋放的情懷,能夠轉化為大家參與止暴制亂、延續香港美好未來的有效力量。

全國政協委員、香港島各界聯合會理事長蘇長榮,聯同中聯辦港島工作部部長劉林、駐港部隊政治部副主任陳貴斌、民政事務總署助理署長賴玉雲、港區全國人大代表蔡毅等出席晚會並主禮。

蘇長榮在開幕式上致辭時指出,1937年日本發動全面侵華戰爭,香港亦從1941年起淪陷了三年零八個月,是中華民族最苦難深重的日子。中國人民歷經8年浴血奮戰,打敗了日本侵略者,取得抗戰勝利。他指,我們紀念抗

戰勝利,就是要銘記歷史,珍惜和平,同時緬懷抗日英烈,弘揚愛國情懷。紀念抗戰勝利,也對時下的香港有着特殊的現實意義。

蘇長榮:激發港人堅決拒暴

蘇長榮指,過去兩個多月,一小撮亂港分子借反修例製造一系列使香港深陷險境的暴力行為,各種反華亂港勢力明目張膽干預香港事務,操縱破壞香港的安定繁榮,他們的目的就是要踐踏「一國兩制」,攪炒香港,進而顛覆中國,用心險惡、手段卑鄙。故此,今天香港的止暴制亂,是擺在每一個香港人面前的一份嚴峻的考驗和使命。

他強調,我們紀念抗戰勝利的同時,也是在激發每個港人堅決向暴力說不,捍衛香港法治秩序的責任擔當。他呼籲廣大市民明辨是非,不能再沉默下去,必須團結一致,支持行政長官和特區政府實施一切手段止暴制亂,支持警隊嚴正執法。

當晚演出團體陣容龐大,駐港部隊文工隊、香港警察樂隊以及來自港澳台和內地多個演出團體,合力帶來了一台精彩無比的文藝表演。

當中,駐港部隊文工隊獻上音樂情景劇《松花江上》、舞蹈《八女投江》、歌曲《那年那月那天》、歌舞《來吧硝煙,來吧戰場》等多個節目,而香港警察樂隊則獻上管樂演奏《光榮凱旋》等,加上其他團體演出的歌舞表演等,將晚會氣氛推向高潮。

「樂響香江」慶新中國70華誕

香港文匯報訊(記者 子京)今年是中華人民共和國成立70周年華誕,由九龍社團聯合會主辦,民政事務總署合辦的「慶祝中華人民共和國成立70周年華誕暨中國人民抗日戰爭勝利日——樂響香江音樂會」日前舉行。特區政府教育局局長楊潤雄,中聯辦九龍工作部部長郭亭斌等蒞臨主禮,與大家一起緬懷無私奉獻、敢於犧牲的先烈,並見證國家成立70周年所帶來的豐碩成果。

王惠貞:祖國是港堅強後盾

九龍社團聯合會理事長王惠貞致辭時回顧抗日戰爭歷史,指國家從當年戰火後千瘡百孔、農業一片凋零、百廢待興的局面,經過不斷改革開放,逐步邁向繁榮富強,不論是經濟實力和國防現代化,以至在國際上的影響力,均取得舉世矚目成就。

她表示,新中國成立70年內地和香港共同發展的光輝歷程足以證明,安定祥和的社會環境是香港繁榮發展的關鍵所在,是人民幸福的根本保障。尤其是香港回歸22年來,在中央政府的全力支持下,香



樂響香江音樂會上,主禮嘉賓和部分演出嘉賓合影。

港先後戰勝了一次又一次危機,經濟總量較回歸前翻了一番,國際影響力和競爭力大幅提升,祖國始終是香港發展的堅強後盾。

止暴制亂恢復秩序是急務

王惠貞還指,過去兩個月來,香港反修例暴亂不斷惡化升級,並擴散到各社區,社會和諧安寧已經不復,香港「法治」基石受到嚴重破壞和挑戰,經濟民生遭受打擊。沒有法治安定,任何發展理想都是空談。當前港人急需要止暴制亂,讓社會盡快恢復秩

序,社會和諧安定已成為廣大香港市民的期盼。

她希望透過當晚的音樂會,讓大家欣賞一場賞心悅目的表演的同時,更重要是帶出社會和諧的珍貴,大家同心協力讓香港社會盡快回歸秩序,大家上下一心,聯合捍衛和諧穩定的社會環境,讓「一國兩制」繼續行穩致遠,讓「東方之珠」繼續璀璨閃亮。

當晚的表演邀請到著名鋼琴家鄭慧、古箏名家許菱子、小提琴家楊宇思、中提琴家凌顯祐、著名歌唱家張倩、李洋蒞臨演出,氣氛熱烈。

邀「老友」歎功夫茶 潮人推廣潮文化



九龍潮州公會、香港潮文化發展總會邀長者共嚙功夫茶。

香港文匯報訊(記者 子京)九龍潮州公會主辦、香港潮文化發展總會合辦的「潮州功夫茶敬老顯關懷」日前在旺角海富苑露天廣場舉行,邀得一眾長者到場共嚙功夫茶,向大家推廣潮文化之餘,更表達了對敬老愛老的支持。

民政事務總署助理署長任向華,香港廣東社團總會常務副主席何毅強、香港九龍潮州公會董馬澤華、香港潮文化發展總會創會會長吳哲欽、執行主席吳靜玲出席活動。馬澤華代表香港九龍潮州公會致辭說,潮州功夫茶,歷史悠久,是

潮汕地區特有的傳統飲茶習俗。該會一直非常支持潮汕文化在香港的傳承及推廣,藉着今年新中國成立70周年的大喜日子,將舉辦多場活動,冀為大眾帶來歡樂的同時,亦讓大眾通過潮汕文化,加深對中華文化和國家發展的了解,從而增強對國家的認同和歸屬感,促進社會和諧。

吳靜玲在活動上介紹由香港潮文化發展總會舉辦或協辦的多場活動,並指潮州文化鑼鼓隊、義工團隊已到過港九新界地區推廣潮汕文化,未來繼續還有3場活動,包括:潮劇、潮州大鑼鼓等與潮汕文化相關的敬老活動,希望大家多加支持。

三個月來,持續蔓延的暴力示威行動,正在將香港推向沉淪的深淵,面對香港如此嚴峻局面

我們堅決支持

特區政府依法果斷施政 警隊嚴正執法止暴制亂

恢復社會繁榮穩定 共同建設美好香港

華南電影工作者聯合會



佳節敬老

中秋佳節來臨之際,港區全國政協委員、香港工商總會首席會長江達可攜家人,在西貢區議員溫悅昌、社區主任陳志豪的陪同下,前往將軍澳德明區長者中心,向長者派送月餅,受到逾百位老友記的熱烈歡迎。

香港文匯報記者 子京